
  

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  90آزمون سراسري  ؤالاتس  

  

  90الات آزمون سراسري ؤس         
  زبان تخصصي

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2) , (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 1- These ideas are not quite  new; they……… ancient philosophers.   

1) give rise to 2) depart for 3) descend from 4) put over 

 2- The story ……… the lives of people in the last century.  

1) persists 2) settles 3) contends 4) depicts  

 3- Strong storms have been ………our efforts to find flood survivors.  

1) demarcating 2) hampering 3) submitting 4) surmising  

 4- The military in most countries uses radar satellites to ……… targets through clouds and at night.  

1) overthrow 2) disallow 3) dominate 4) track 

 5- The association works to promote the ……… of retired people as active and useful members of the 

community.   
1) disclosure  2) posture 3) standpoint 4) status 

 6- At the end of the article, the author bridges all the different ……… of the argument together. 

1) conversations 2) strands  3) dealings 4) remnants  

 7- Life in Britain was transformed by the ……… of the steam engine.    

1) disposition  2) advent 3) expenditure 4) undertaking 

 8- There is evidence that a(n) ……… to cancer runs in some families.  

1) predisposition  2) incident 3) prospect 4) dilemma 

 9- The journalists insisted on getting to the front line of the battle, ……… of the risks.   

1) unaccustomed 2) inevitable 3) heedless 4) devoid  

 10- Computers operate using ……… number (the values 0 and 1).  

1) trivial 2) scant 3) binary 4) dual 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

The Sahara is the great desert of northern Africa and the largest in the world. (11) … the Atlantic Ocean on 

the west to the Red Sea on the east, and from the Atlas Mountains and Mediterranean Sea on the north 
(12)… the savannas of the Sudan region on the south. (13) … more than 3 million square miles (8 million sq 

km), the Sahara is divided among many countries. Parts of the desert are known by separate names, such as 
the Eastern or Arabian Desert between the Nile River and the Red Sea, and the Libyan Desert along the 
border between Egypt and Libya. The Sahara has (14) … of 2 million excluding the densely settled Nile 
Valley, (15) … apart from the surrounding desert. The principal language of the people of the Sahara is 

Arabic and their religion is Islam.     
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  : واژگانAبخش 
  اند. ت گرفتهها از فيلسوفان باستان نشأند، آنها خيلي نو نيستاين انديشه  »3«ـ گزينه 1
  ) گول زدن 4  ) سرچشمه گرفتن ـ نشئت گرفتن3  ) عازم شدن 2  )  بوجود آوردن ـ باعث شدن 1

 
  كند. ن، زندگي مردم را در قرن گذشته توصيف مياين داستا  »4«ـ گزينه 2
  ) ايستادگي كردن ـ اصرار كردن ـ پافشاري كردن 1
  ) جنگيدن ـ مبارزه كردن ـ مباحثه كردن ـ استدلال كردن 3

  ) ترتيب دادن ـ سامان بخشيدن ـ قرار دادن ـ جاي گرفتن 2
  ) تصوير كردن ـ نشان دادن ـ بيان كردن ـ توصيف كردن 4

 
  اند. هاي شديد مانع تلاش ما براي يافتن بازماندگان سيل شدهطوفان  »2«ـ گزينه 3
  ) حدود چيزي را معلوم كردن ـ سوا كردن ـ متمايز كردن  1
  ) رسيدگي كردن ـ تقديم كردن ـ تسليم كردن ـ سر براه بودن 3

  ) باز ايستادن ـ مختل كردن ـ مانع شدن ـ جلوي چيزي را گرفتن 2
  دن ـ گمان زدن ) حدس ز4

 
  كند تا اهداف (نظامي) را در ميان ابرها و در شب نامرئي كند. اي استفاده ميدر اكثر كشورها ارتش از رادارهاي ماهواره  »2«ـ گزينه 4
  ) چپه كردن ـ واژگون كردن ـ منقرض كردن ـ بر انداختن 1
  ) چيره شدن ـ حاكم بودن بر ـ به خود اختصاص دادن 3

  ه ندادن ـ مجاز نشناختن ـ نامرئي كردن ـ نامرئي شدن ) اجاز2
  ) رديابي كردن ـ دنبال كردن ـ ردپا گرفتن 4

 
  كوشد تا موقعيت افراد بازنشسته را به عنوان اعضاي فعال و مفيد در اجتماع بهبود بخشد. انجمن مي  »4«ـ گزينه 5
  دن ـ وضع ـ حالت ـ ژست ـ قيافه) طرز قرارگيري ب2  ) آشكار سازي ـ افشاگري ـ فاش سازي1
  ) وضع حقوقي ـ وضعيت قانوني ـ مقام ـ رتبه ـ منزلت ـ وضع ـ موقعيت  4  ) ديدگاه ـ نظر ـ نقطه نظر 3

 
  دهد. ديگر پيوند ميهاي مختلف استدلال را با يكدر آخر مقاله، نويسنده تمامي قسمت  »4«ـ گزينه 6
  ) مكالمه ـ گفتگو ـ صحبت  1
  ار ـ كردار ـ روابط ـ داد و ستد ـ معاملات ) رفت3

  ) كرانه ـ دريا كنار ـ ساحل ـ تنها و بي كس ـ رشته 2
  ) پس مانده ـ باقي مانده ـ ته مانده ـ بقيه ـ قسمت  4

 
  زندگي در بريتانيا با ظهور ماشين بخار دگرگون شد.   »2«ـ گزينه 7
  يل ـ گرايش) طبع ـ خو ـ منش ـ فروش ـ اعطا ـ آرايش ـ م1
  ) هزينه ـ مصرف ـ خرج 3

  ) ورود ـ رسيدن ـ پيدايش ـ ظهور 2
  گيري ـ تقبل ـ تعهد ) به عهده4

 
  ها رو به رشد است. شواهدي وجود دارد مبني بر اين كه استعداد ابتلا به سرطان در بعضي از خانواده  »1«ـ گزينه 8
  ) پيشگرا ـ مستعد ـ تمايل ـ استعداد 1
  ـ ديدگاه ـ انتظار ـ اميدواري ـ شانس ) دورنما3

  ) اتفاق ـ حادثه ـ واقعه ـ برخورد ـ درگيري2
  ) معضل ـ تنگنا ـ مخمصه  4

 
  نگاران اصرار داشتند به خط مقدم جبهه بروند، بي توجه به خطرات آن.روزنامه  »3«ـ گزينه 9
  ) فاقد عادت به چيزي ـ ناآشنا به چيزي ـ عجيب ـ غير عادي1
  پروا ـ بي اعتنا ـ بي توجه ـ حرف نشنو بي )3

  ) حتمي الوقوع ـ روي دادني ـ اجتناب ناپذير2
  ) خالي از ـ تهي از ـ بدون ـ فاقد 4

 
  كنند. ) عمل ميو  1تايي (عدد كامپيوترها با استفاده از اعداد دو  »3«ـ گزينه 10
  ز ـ پيش پا افتاده ) كم اهميت ـ جزئي ـ ناچي1
  )و1) دوتايي ـ دو واحدي ـ دو شقي ـ دوگان (عدد3

  ) نابسنده ـ ناكافي ـ كم ـ اندك ـ مختصر ـ محدود 2
  ) دوگانه ـ دوتايي ـ زوج 4
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3) or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- The geology student made a surprising discovery; the volcano believed to be ….. was about to erupt. 

1) dormant 2) temporary 3) affable 4) vulnerable 

 2- We waited for the storm to ……….. before we left.  

1) abase 2) abide 3) abridge 4) abate 

 3- The minister desired the position simply for the ………… associated with it.  

1) scope 2) status 3) origin 4) feature 

 4- The ………… researcher made sure to check her measurements multiple times.  

1) initial 2) vague 3) diligent 4) apposite 

 5- Denver’s impractical plan to build a subway system was ………. in 1970s.  

1) surmised 2) scrapped 3) strived 4) scattered 

 6- ……….. such as hair color and eye color are inherited genetically from one’s parents.  

1) Traits 2) Dimensions 3) Omens 4) Enigmas 

 7- The company has ………… $ 1000 to the team to get the project started.  

1) ascribed 2) bestowed 3) deposited 4) allocated 

 8- After a week the jury had still not reached a ………… .  

1) status quo 2) sequence 3) verdict 4) suspect 

 9- Heavy rains had ………… the expedition’s progress through the north-west of the country. 
1) abandoned 2) hindered 3) evaded 4) distressed 

 10- The rattlesnake is the most ………… snake in the Untied States.  

1) venomous 2) zealous 3) haphazard 4) ancestral 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

The ancient Romans built an extensive and (11) ... to serve their needs, The Roman road- building era began 
in 312 BC. The roads provided economic and military access from Rome to distant parts of its far-flung 
empire. The first road (12) ... the Appian Way, which led, from Rome to Brundisium (now Brindisi), a port 
(13)... is now southern Italy. The Appian Way was the main route to Greece, and it ran over 560 km (350 
mi). A second road, from Rome to Naples, provided the first stage of the route (14) ... by troops headed to 
Africa. Roman advances in road-building techniques included preparation of foundation soils and base 
courses, brick paving, and, (15) ... provision for adequate drainage.  
 

 11- 1) roads of durable system 2) system of durable roads 

  3) durable system of roads 4) durable road of systems 

 12- 1) was constructed 2) was to construct 

  3) that was constructed 4) constructed was 
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  : درك مطلبCبخش 
  تان علامت بزنيد.) انتخاب كنيد. سپس آن گزينه را در پاسخنامه4)و (3)، (2)، (1هاي (دستورالعمل: دو متن زير را بخوانيد و گزينه صحيح را از بين گزينه

  شد خاموش باشد، نزديك بود فوران كند.انگيزي انجام داد. آتشفشاني كه تصور ميشناسي اكتشاف شگفتدانشجوي رشته زمين  »1«ـ گزينه 1
  پذيرپذير ـ صدمه) آسيب4  جو ـ خونگرم) مهربان ـ دل3  ) موقتي ـ گذرا ـ موقت2  غيرفعال ـ خفته ـ خاموش) 1

 
  قبل از حركت صبر كرديم توفان فروكش كند.  »4«ـ گزينه 2
  ) پابرجا ماندن ـ باقي ماندن2  حقير كردنخوار و خفيف كردن ـ ت) 1
  ) فروكش كردن ـ كم كردن4  ) كوتاه كردن ـ خلاصه كردن ـ مختصر كردن3

 
  وزير آرزو كرد تا آن وضعيت به آساني با وضع فعلي هماهنگ شود.  »2«ـ گزينه 3
  ) وضعيت قانوني ـ مقام ـ منزلت ـ وضع فعلي2  گسترده ـ حوزه ـ آزادي عمل) 1
  ) سيما ـ جنبه ـ ويژگي ـ برنامه اصلي4  اصل ـ منشاء ـ علت )3

 
  هاي خود خاطر جمع شد.گيريكوش با بررسي چند باره اندازهآن محقق سخت  »3«ـ گزينه 4
  ) درخور ـ مناسب4  كوش) كوشا ـ ساعي ـ سخت3  ) مبهم ـ ناشناس ـ گنگ2  آغازين ـ اولين ـ مقدماتي) 1

 
  كنار گذاشته شد. 197ح غيرعملي دنور براي ساخت سيستم مترو در دههطر  »2«ـ گزينه 5
  ) متفرق كردن ـ ولو كردن4  ) تلاش كردن ـ سخت كوشيدن3  ) كنار گذاشتن ـ دور انداختن2  حدس زدن ـ گمان كردن) 1

 
  رسند.ن به طور ژنتيكي به ارث ميصفاتي مانند رنگ مو و رنگ چشم از طريق والدين انسا  »1«ـ گزينه 6
  ) معما ـ چيستان4  ) فال ـ طالع ـ يمن3  ) ابعاد ـ گسترش ـ ميزان2  صفات ـ خصوصيت ـ خصلت) 1

 
  شركت هزار دلار به گروه تخصيص داد تا پروژه را آغاز كنند.  »4«ـ گزينه 7
  كاربرد دارد) uponيا  orافه ) هديه دادن ـ وقف كردن (با حرف اض2  وابسته دانستن ـ نسبت دادن) 1
  ) اختصاص دادن ـ تخصيص دادن4  ) سپردن ـ واريز كردن ـ چك به حساب گذاشتن 3

 
  بعد از گذشت يك هفته، هيئت منصفه دادگاه همچنان حكم صادر نكرده بود.  »3«ـ گزينه 8
  متهم ـ مورد سوء ظن )4  ) حكم دادگاه ـ حكم قاضي ـ حكم3  ) ترتيب ـ توالي ـ سكانس2  ) وضع موجود1

 
  باران سنگين مانع پيشرفت گروه اعزامي در شمال غربي كشور شده بود.  »2«ـ گزينه 9
  ) جلوگيري كردن ـ مانع شدن ـ سد راه شدن2  رها كردن ـ دست كشيدن) 1
  ) رنج دادن ـ آزار دادن4  ) شانه خالي كردن ـ زير بار چيزي نرفتن3

 
  ترين مار در ايالات متحده است.زنگي سميمار   »1«ـ گزينه 10
  ) موروثي ـ نسل اندر نسل4  ) اتفاقي ـ تصادفي3  ) مشتاق ـ خواهان ـ علاقمند2  زهرين ـ سمي) 1

 
مـيلاد آغـاز شـد.    پيش از  312سازي در سال اي را براي برآورده كردن نيازهايشان ايجاد كردند. دوره جادهاي پايا و گستردههاي باستان سيستم جادهرومي
اي كه ساخته شد راه آپيان بـود كـه از   كردند، اولين جادهها راه دسترسي نظامي و اقتصادي از رم به نقاط دوردست در امپراطوري گسترده را تأمين ميجاده

 56راه آپيان راه اصلي بـه يونـان بـود و بـيش از     شد، بندري كه حالا در جنوب ايتاليا قرار دارد.رم به برونديزيوم (كه امروزه برينريزي نام دارد) منتهي مي
35كيلومتر (  گرفت كه عازم آفريقا بودند. مايل) ادامه داشت. دومين راه، از رم به ناپل، اولين مرحله مسيري بود كه توسط سربازاني مورد استفاده قرار مي

  كشي پيشرفت كرد. ها، آماده سازي زهزي شامل فونداسيون خاك، آجر فرش كردن و مهمترين آنساروم در فنون جاده
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Part A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
 1- Yet life is not literature, nor is literature life; the two are ……… .  

1) consistent 2) distinct  3) temporary  4) adequate 

 2- The hurricane would not have had such a/an ……… effect on the coastal village had the storm surge 
not arrived during an abnormally high tide.  

1) devastating  2) ultimate  3) calculating  4) obligatory  

 3- Federica expressed doubt about the existence of true altruism, claiming that no one makes a ………. 
without expecting to receive something in return in one form or another.  

1) facility  2) hypothesis  3) premise  4) sacrifice 

 4- As a supporter of the value of free trade, Bennett was often called upon to give speeches around the 
world ……… the virtues of unencumbered commerce. 

1) monitoring  2) purchasing  3) praising  4) exchanging  

 5- The efforts to revive the local economy after the departure of the town's largest employer were eased 
by the construction of a new arts center that would infuse the community with much-needed ………. . 

1) revenue  2) scheme  3) schedule  4) survival  

 6- Eagerly advocating rehabilitation, Gena has always believed that individuals who have been 
imprisoned deserve the opportunity to return to society as ……… citizens.  

1) voluntary  2) crucial  3) productive  4) internal  

 7- With ……… approval, the parliament accepted the new law that would prohibit companies from 
discriminating according to race in their hiring practices.  

1) intrinsic  2) fanatical  3) sporadic  4) unanimous 

 8- Many medical researchers now believe that there is such a thing as being too clean. The "hygiene 
hypothesis" suggests that excessively sanitary conditions can ……… a person's resistance to disease.  

1) initiate  2) diminish  3) abandon  4) undertake  

 9- One popular misconception is that these subsidies produce lower food prices, and so are a ……… to 
consumers. This analysis ignores the fact that consumers are also paying for these subsidies through taxes.  

1) transfer  2) device  3) boon  4) status  

 10- As one of the most popular writers of the 20th century, jack Kerouac authored several books that 
………. to a wide variety of readers.  

1) appeal  2) attribute  3) appear  4) devote  
 

Part B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

The climate is expected to increasingly shape and …(11)… by cities, In a vicious circle, climate change will 
increase energy demand for air conditioning in cities …(12)… will add to greenhouse gas emissions. It could also 
raise temperatures in urban areas …(13)… "Heat, pollution, smog and ground-level ozone [from cities] affect 
surrounding areas. Reducing agricultural yields, increasing health risks and …(14)… tornadoes and thunderstorms. 
…(15)… on urban water supplies are expected to be dramatic, "the report says. Cities like New Delhi, in the drier 
areas. will be hit particularly hard.  
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  ها با يكديگر تفاوت دارند. با اين وجود نه ادبيات، زندگي واقعي است و نه زندگي واقعي، ادبيات است. آن  »2«ـ گزينه 1
  ) كافي ـ بس4  ) موقت ـ گذرا 3  ) متفاوت  2  ) يكجور ـ سازگار 1

  
  ي ساحلي بگذارد.توانست اثر ويرانگري بر دهكدهجزر و مد بزرگ غيرعادي، موج بزرگ طوفان به آنجا نرسيده بود، تندباد نمياگر در خلال   »1«ـ گزينه 2
  ) اجباري  4  گر ـ مكار ) حيله3  ) نهايي ـ پاياني 2  ) ويرانگر 1

  
  دون انتظار دريافت چيزي، از خودگذشتگي نخواهد كرد. فدريكا در خصوص وجود ايثار واقعي شك داشت، او مدعي بود كه هيچ كس ب  »4«ـ گزينه 3
  ) قرباني ـ ايثار 4  ) فرض ـ قضيه  3  ) فرضيه 2  ) آساني ـ استادي  1

  
  رفت تا در سرتاسر جهان جهت تمجيد از مزيت آن تجارت غيرمزاحم سخنراني كند. به عنوان حامي ارزش تجارت آزاد، اغلب مي» بنت«  »3«ـ گزينه 4
  ) خريد كردن 2  و تنظيم كردن ) كنترل 1
 ) رد و بدل كردن 4  ) تمجيد كردن ـ ستودن ـ تعريف كردن3

  
هـايي در جهـت رونـق    با ساختن يك مركز هنري جديد كه به عنوان يك منبع درآمد بسيار ضروري در فكر افراد محله القاء شده بود، تـلاش   »1«ـ گزينه 5

  گترين كارفرما، به عمل آمد. مجدد به اقتصاد محلي، بعد از رفتن بزر
  ) ماندگاري ـ بقاء4  ) برنامه 3  ) طرح 2  ) درآمد 1

  
اند، سزاوار فرصتي هستند تا به عنوان شـهروندان مـؤثر   با رغبت زياد جهت توانبخشي، جنا هميشه اعتقاد داشت كه افرادي كه محبوس شده  »3«ـ گزينه 6

  به جامعه باز گردند. 
  ) دروني ـ داخلي 4  ) مؤثر ـ ثمربخش3  ) بسيار مهم ـ حياتي 2  ) اختياري ـ آزادي  1

  
ي استخدام فعلي خـود كـه مبنـي بـر تبعـيض نـژادي اسـت،                   ها از شيوهپارلمان به اتفاق آرا، قانوني را تصويب نمود كه به موجب آن شركت  »4«ـ گزينه 7

  شوند.منع مي
  ) به اتفاق آرا4  ) تك و توك ـ پراكنده 3  آور ـ جاهلانه ) تعصب2  ) اصل ـ ذاتي 1

  
بسياري از پژوهشگرانِ وابسته به دانش پزشكي، اكنون بر اين باورند كه چيزي به عنـوان نظافـت زيـاد وجـود دارد. فرضـيه بهداشـت نشـان          »2«ـ گزينه 8

  . تواند مقاومت فرد در برابر بيماري را كم كنددهد كه شرايط بهداشتي زياد از حد ميمي
  ) تعهد كردن ـ به عهده گرفتن 4  ) رها كردن ـ ترك كردن 3  ) كم كردن ـ كاستن  2  ) آغاز كردن ـ راه انداختن 1

  
ها، اين حقيقـت  رسانند. اين تحليلدهند و به مشتريان سود ميها بهاي مواد غذايي را كاهش مييك تصور غلط رايج اين است كه اين يارانه  »3«ـ گزينه 9

  ها بايد از طريق ماليات مبلغي بپردازند. ها براي دريافت اين يارانهگيرند كه مشتريده ميرا نادي
  ) منزلت ـ مقام  4  وري ـ لطف ) سود ـ بهره3  ) ابزار ـ دستگاه  2  ) انتقال ـ جابجايي 1

  
  ب تأليف كرد كه براي طيف وسيعي از خوانندگان جذابيت داشت. ترين نويسندگان در قرن بيستم، چندين كتاجك كرواك به عنوان يكي از مردمي  »1«ـ گزينه 10
  ) وقف كردن 4  )  به نظر رسيدن ـ ظاهر شدن 3  ) نسبت دادن 2  ) جذابيت داشتن ـ جالب بودن 1
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 26- Which of the following affect the transformation temperatures and paths in shape memory alloys?  

1) Chemical composition  2) Purity of the alloy  
3) Chemical composition and ageing parameters 4) Microstructure and purity 

 27- Why does the increase in Ni content result in a drastic decrease in the transformation temperature in 

Ni-rich alloys?  
1) Because the Ni-rich side in the Ti-Ni phase diagram is almost vertical. 
2) Because there is a certain solubility of excess Ni o the Ni-rich side of Ni-Ti compound at high temperature. 
3) Because the Ti-rich side in the Ti-Ni phase diagram is almost vertical.  
4) Because there is a certain solubility of excess Ti on the Ni-rich side at high temperature. 

 28- In which alloy(s), the intermediate R phase may not form during the cooling cycle?  

1) Equiatomic Ti-Ni alloy 2) Ni-rich alloys  
3) Ti-rich alloys  4) Quenched alloys  

 29- For which alloys, the transformation temperature is almost unaffected by composition?  

1) The alloys with high purity  2) Ni-rich alloys  
3) Ti-rich alloys  4) Quenched alloys  

 30- How is it possible to tune the transformation temperatures of the shape memory alloys after 

production?  
1) By precipitation  2) By cold rolling  
3) By purification  4) By adjusting ageing treatment 

  ، معادلات ديفرانسيل، رياضي مهندسي)2و  1(رياضي عمومي رياضي 

 31 مشتق تابعـ xx ,f (x) x كدام است؟ ،  
1 (xf (x) x ( Lnx)   1  2 (xf (x) x ( Lnx)  1  3 (xf (x) x Lnx   4 (xf (x) x ( Lnx)  1  
 32 اگرـz i 3   كدام است؟ Arg(z)3، آنگاه3

1 (  2 (  3 (
 2  4 (

2  

 33 واحد است. اگر هر مقطع عرضي عمـود بـر يكـي از ايـن      12الساقين است كه طول هر ساق آنالزاويه متساويي جسمي يك مثلث قائمقاعدهـ
  قرص باشد، آنگاه حجم جسم برابر كدام است؟ ها يك نيمساق

1 (73  2 (144  3 (146  4 (72  

 34 بازه همگرايي سري توانـ


n n( ) x

n

 


 2

1
1

  كدام است؟ 

1 ([ , ] 1 1  2 ([ , ) 1 1  3 (( , ] 1 1  4 (( , ) 1 1  

 35 با فرضـW Ln(x y z)  2 2 xو 2 s t  وy s t  وz st w، مقدار2

s




)در نقطه  , , )2   عبارتست از: 2
1 (4  2 (2  3 (1  4 (  

 36 مقدار انتگرالـ
R

y
arctan( )dxdy

x كه در آنR قطاع طوقيx
y x  3

3
xو y  2 21   ام است؟برابر كد 4

1 (2

8  2 (
16  3 (2

16  4 (
8  

 37 مقدار انتگرالـ
D

xydA yناحيه محصور به دو منحني Dكه در آن 2 x yو 2 x    باشد، كدام است؟مي 22

1 (1  2 (3  3 (  4 (2  
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شـود. بـرعكس، بـراي    بستگي دارد كه يك كاهش چشمگير دمـاي تغييـر شـكل را باعـث مـي     نيكل و افزايش محتواي نيكل به غلظت  به شدتتغيير شكل 
Tiبه با آلياژدماي تغيير شكل اغلب تحت تاثير تركيب قرار ندارد و يك رفتار مشاتيتانيم آلياژهاي غني از  Ni5  هـد. بنـابراين، كنتـرل كـل     دنشان مي

دهد بـا تغييـر دمـاي بالارونـده دمـاي      نتايج نشان مي كند.اين آلياژها بازي مي سازوكارنقش بسيار مهمي در  NiTiتركيب شيميايي و هموژنيتي آلياژهاي 
Niو  NiTiحتي پس از اينكه آلياژ در نتيجه موازنه ميان  باشدپذير ميتغييرشكل آلياژهاي غني از نيكل امكان Ti4   توليد شده باشد. 3

  گذارد؟گيري آلياژهاي حافظه تاثير ميهاي شكلكداميك از موارد زير بر دماهاي تغيير شكل و راه  »3«ـ گزينه 26
    خالصيت آلياژ) 2    تركيب شيميايي) 1
    ريزساختارها و خلوص) 4  رامترهاي كهنگيتركيب شيميايي وپا) 3

  
  شود؟مينيكل باعث يك كاهش چشمگير در دماي تغييرشكل در آلياژهاي غني از نيكل چرا افزايش   »2«ـ گزينه 27
  اغلب عمودي است. Ti-Niدر دياگرام فاز نيكل چون بخش غني از ) 1
  در دماي بالا وجود دارد. Ni-Tiعنصر نيكل اضافي روي بخش غني از نيكل پذيري خاصي در چون حل) 2
  اغلب عمودي است. Ti-Niدر فاز دياگرام تيتانيم چون بخش غني از ) 3
  در دماي بالا وجود دارد.نيكل اضافي در بخش غني از تيتانيم پذيري خاصي در چون حل) 4

  
  سازي شكل بگيرد؟ممكن نيست در طول چرخه خنك R، فاز ميانه يك از آلياژهادركدام  »1«ـ گزينه 28
  آلياژهاي دفع شده) 4  تيتانيمهاي غني از ژآليا) 3  نيكلآلياژهاي غني از ) Ti-Ni  2آلياژ اكيوتوميك ) 1

  
  ؟نيست، دماي تغيير شكل، اغلب تحت تاثير تركيب براي كدام يك از آلياژها  »3«ـ گزينه 29
  آلياژهاي دفع شده) 4  تيتانيمهاي غني از ژآليا) 3  نيكلآلياژهاي غني از ) 2  آلياژهايي با خلوص بالا) 1

  
  تنظيم كرد؟از توليد  بعدرا دهنده حافظه دماهاي تغييرشكل آلياژهاي تشكيل ممكن است كه چگونه  »4«ـ گزينه 30
  م رفتار كهنگيبا تنظي) 4  سازيبا خالص) 3  با نورد سرد) 2  نشينيبا ته) 1

  
  فرانسيل، رياضي مهندسي)، معادلات دي2و  1(رياضي عمومي رياضي 

  
  »2«ـ گزينه 31

x x xy
y x ln y ln(x ) x ln x ln x x ln x y y(ln x ) x (ln x )

y x


              1 مشـــتق گـــيري از طـــرفين 1 1 1  

vyمشتق تابع توجه: u :به اين صورت است  v u
y u (v ln u v)

u


    

 

z  »3«ـ گزينه 32 i Arg(z) tan ( ) 
    1 33 3 3 6 

Arg(z)كنيم كهميحال يادآوري  Arg(z)  وnArg(z ) n.Arg(z)  

Arg(z  :توان نوشتمي پس ) Arg(z ) Arg(z)
 

       3 3 33 6 2 

 

  ايم.قاعده جسم را در شكل نشان داده  »4«ـ گزينه 33
  
  

yبه ازاي هر 12:  

y 12 x 

y

12

12
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  94الات آزمون سراسري ؤس
  زبان عمومي و تخصصي 

  
Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark your answer 
sheet. 

 1- Being an honest person, she was unwilling to ……… Peter in the swindle he had planned. 

1) confirm 2) abet 3) jeopardize 4) impede 

 2- The girl is surrounded by so many possessions that testify to her family's ……… . 

1) opulence 2) activism 3) propensity 4) elitism 

 3- The physician advised the ……… man to lose weight if he wanted to not be afflicted with different 

medical complications. 
1) craven 2) sturdy 3) immense 4) obese 

 4- Enlightened slave owners were willing to ……… their slaves and thus put an end to the evil. 

1) initiate 2) emancipate 3) efface 4) reject 

 5- One of the most striking aspects of Indian cultures was the production of ceremonial costumes and 

ornaments worn during religious ……… . 
1) rituals 2) subtleties 3) fashions 4) prefaces 

 6- The Clarks' ……… spending habits have put them in debt. 

1) extemporaneous 2) divisive 3) extravagant  4) passionate  

 7- The people who had lost their homes in the fire tried to ……… whatever was salvageable from the 

ruins of that fire. 
1) confront 2) extinguish 3) exclude 4) glean 

 8- The new study will test different doses for safety. And scientists should be able to tell if the antibodies 
……… some of Alzheimer's devastating mind-robbing symptoms. 

1) emerge 2) predict 3) alleviate 4) precede  

 9- Coaches often tell their players that a little nervousness is good because it keeps them on their ……… . 
1) limbs 2) toes 3) fingers 4) feet 

 10- Without liquids or food, people typically ……… after 10 to 14 days. 
1) diminish 2) recede 3) falter 4) perish 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark your 
answer sheet. 

 

Like most people, students tend to be overconfident about newly learned skills. This self -assessment problem can occur 
because the common educational practice of "mass training" promotes rapid acquisition of a skill – and                 
self-confidence – but (11) …… retention of that capability. In mass training, instructors teach students in one or a few 
intense sessions. Students (12) …… such instruction quickly obtain the relevant knowledge. Yet skills taught in this way 
tend to decay rapidly, (13) …… people remain unaware of this fact. (14) …… more evident than in driver education. 
Although millions of dollars (15) …… on such courses, they do not, the data suggest, produce safer drivers. 

 11- 1) not necessary for the  2) necessarily none of the 
 3) not necessarily the 4) for no necessary 



  
  

94پاسخنامه آزمون سراسري  142  كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

  

  94آزمون سراسري پاسخنامه 

  تخصصي و عمومي زبان
  
  برداري شود.  خواست شريك جرم پيتر در كلاهاو آدم درستكاري بود و نمي »2«ـ گزينه 1
 ) از پيشرفت جلوگيري كردن 4  ) به مخاطره انداختن 3  ) شريك جرم كسي شدن2  ) تأييد كردن  1

  

 
  اش است. است كه گواه بر ثروت خانوادهآن دختر مالك چيزهاي زيادي  »1«ـ گزينه 2
 گري ) نخبه4  ) گرايش ـ خواست 3  ) اصالت عمل 2  ) ثروت ـ غنا ـ خرمي  1

  

 
  خواهد از مشكلات پزشكي متعدد رنج ببرد، وزن كم كند. پزشك به آن مرد چاق توصيه كرد كه اگر نمي» 4«ـ گزينه 3
 ) بسيار چاق 4  تنومند  ) عظيم ـ3  ) قوي ـ برومند 2  ) نامرد ـ بزدل 1

  

 
  آزاد كنند و بنابراين به آن شرارت (كار زشت) خاتمه دادند.  هايشان راخواستند بردهن فكر ميهاي روشصاحبان برده »2«ـ گزينه 4
 ) رد كردن ـ نپذيرفتن 4  ) از بين بردن ـ محو كردن3  ) آزاد كردن ـ رهانيدن  2  ) آغاز كردن1

  

 
  ها توليد پوشاك سنتي و پوشيدن زيورآلات در خلال مراسم مذهبي بود. ترين جوانب فرهنگ هندياز جالب يكي »1«ـ گزينه 5
  گفتار ـ ديباچه  ) پيش4  ) مد ـ رسم 3  كاري ) ظرافت ـ ريزه2  ) مراسم (مذهبي ـ كليسايي)  1

  

 
  بدهي برده است. زير بار را ها عادت بيش از حد خرج كردن خانواده كلارك، آن »3«ـ گزينه 6
 ) پر حرارت ـ پرشور 4  ) بيش از حد ـ افراطي 3  ) منافقانه ـ نفاق افكن 2  البداهه  ) في1

  

 
سـوزي قابـل بازيـابي بـود را               هاي آتـش چه از ميان ويرانيسوزي از دست داده بودند، سعي كردند هر آنهايشان را در آتشاشخاصي كه خانه »4«ـ گزينه 7

  آوري كنند. جمع كم كم
  ) خاموش كردن ـ نابود كردن2  ) رو در رو شدن ـ مواجه كردن 1
  ) كم كم جمع آوري كردن 4  ) راه ندادن ـ استثنا قائل شدن 3

  

 
ها كنند كه آيا پادتنبايست قادر باشند اعلام كند و دانشمندان ميپژوهش جديد، براي اطمينان، دوزهاي (ميزان دارو) مختلف را آزمايش مي »3«ـ گزينه 8

  دهند.  هاي مخرب زوال ذهن ناشي از آلزايمر را تسكين ميبرخي از نشانه
  ) مقدم بودن 4  ) تسكين دادن ـ كاستن  3  بيني كردن  ) پيش2  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1

  

 
  كند.  ها را هشيار ميآن گويند كمي حالت عصبي خوب است، زيراها به بازيكنانشان مياغلب سرمربي »2«ـ گزينه 9
 ) پا 4  ) انگشتان  3  ) انگشت شست2  ) دست ـ پا 1

  به معني (هشيار، گوش به زنگ) است.  on toesاصطلاح نكته: 
 

  ميرند. روز، بدون مايعات و غذا، مي 14الي  1ها بعد ازمعمولاً، انسان »4«ـ گزينه 10
  ) دور و محو شدن ـ فروكش كردن 2  ) كاستن ـ كاهيدن  1
  ) مردن ـ جان خود را از دست دادن 4  ) تلوتلو خوردن3

  

 
  ترجمه متن

توانـد  جهت برخوردار شوند. اين مشكل خودارزيابي مـي هاي اكتسابي تازه، از اعتماد به نفس بيآموزان تمايل دارند در خصوص مهارتمثل اكثر مردم، دانش
دهد، اما ضـرورتاً يادسـپاري آن قابليـت را    موزشي همگاني (آموزش همگاني) فراگيري سريع يك مهارت، اعتماد به نفس را افزايش ميتمرين آ زيرا ؛رخ دهد

هـايي تـن در   آموزاني كه به چنين آمـوزش كنند. دانشآموزان تدريس ميدهد. در آموزش همگاني، اساتيد در يك يا چند جلسه فشرده به دانشافزايش نمي
شوند، اغلب سـريعاً  هايي كه بدين صورت تدريس ميكنند. اما مهارتبينند) به سرعت دانش مربوطه را كسب ميهايي را ميهند (سختي چنين آموزشدمي

هـا دلار در  چـه ميليـون  دتر از تعليم رانندگي نباشد. اگرخبرند. ممكن است اين مشكل در هيچ جايي مشهوشوند، اگرچه مردم از اين واقعيت بيفراموش مي
  دهند. هاي محتاطي بيرون نميهاي آموزشي، رانندهها حاكي از اين است كه اين دورهشود، دادههاي آموزشي خرج ميچنين دوره
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 26- To increase thermal stability of BMGs: 
1) High amount of alloying elements is required 
2) No alloying elements is required 
3) low amount of alloying elements is required 
4) High amount of multicomponent compounds is required 

 27- Why are high glass-former alloys more viscous? 
1) Because, their atomic mobility is high during crystallization. 
2) Because of low atomic mobility that postpones nucleation, when the temperature drops. 
3) Because, as the temperature increases, they have limited atomic mobility that hinders crystallization.  
4) Because, as the temperature de-creases, they have the considerable atomic mobility that hinders 
crystallization. 

 28- Crystal formation in multicomponent Fe-based BMGs may occur under the conditions of: 

1) a vacuum of 
310  Pa and oxygen content of 600 ppm 

2) a vacuum of 
210 Pa and oxygen content of 500 ppm 

3) a vacuum of 
210 Pa and oxygen content of 300 ppm 

4) a vacuum of 
510 Pa and oxygen content of 200 ppm 

 29- What is glass-forming ability? 
1) The ability to form crystal and amorphous structure 
2) To prohibit the formation of amorphous structure 
3) The ability to prevent crystallization during solidification 
4) The ability to promote the nucleation of crystals during the cooling process 

 30- To achieve glass-forming ability (GFA) in metallic alloys: 
1) They need a multicomponent system with three or more elements, and positive heats of mixing among 
these elements  
2) 'They need atomic size matching, normal heats of mixing among elements and Go rnulticomponent system 
3) They need negative heats of mixing among elements and atomic size mismatch 
4) need a multicomponent system and atomic size matching 

  

  عادلات ديفرانسيل، رياضي مهندسي)، م2و1رياضي (رياضي عمومي 
  

 13 يي دنبالهترين جملهبزرگـn
n

a
n




2
3 2 

  ، كدام است؟
1 (a6  2 (a7  3 (a8  4 (a9  
 23 اگرـf (x) x cosx 2 باشد، مقدار(f ) ( ) 1   ؟كدام است 1

1 (  2 (1
2  3 (

sin
1

2 1  4 (cos2 1  

 33 حدـ
n

n i

i
lim sin( )

n n 

 
1

  در صورت وجود، كدام است؟ 

1 (  2 (1  3 (2  4 (ندارد وجود  

 43 مقدر انتگرالـx me x dx
  

2 2 1


،(m )، در صورت وجود، كدام است؟  

1( m!

2   2 (m!  3 (( m)!2  4 (.انتگرال واگرا است  

 53 همگرايي شعاع و بازهـ
n

n

(x )

n








1

5
  ، به ترتيب كدام است؟ 1

1 ( , ) ,4 6 1  2 (( , ) ,4 6 1  3 ( , ) ,4 6 2  4 ( , ,4 6 2  
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  لات ديفرانسيل، رياضي مهندسي)، معاد2و  1(رياضي عمومي رياضي   
  

nيبراي بررسي دنباله »2«ـ گزينه 31
n

a
n




2
3 2 

nبراي  1ابتدا تابع ،x
f (x)

x




2
3 2 

xيرا در بازه  1 ي بحرانـي در نظر بگيريد. نقطهf (x) 

xx(x  كنيم.  را پيدا مي ) x (x ) x( x )
f (x) f (x) x

(x ) (x )

        
 

3 2 2 3 1 3
3 2 3 2

2 2 3 4 4
2 2
      
   

  

xبه ازاي  3 4  بيشترين مقدارf (x) آيد. دست ميبه  
3 4  ترين عدد طبيعي به آنيك عدد طبيعي نيست اما نزديكn  37است. در واقع 7 38و 343 3؛ بنابراين512 4 7       اسـت. بـا قـرار دادن

n  nmax(a  آيد:دست ميترين مقدار آن به، بزرگnaيدر دنباله 7 ) a 


2
7 3

7
7 2 

  

 

f)طبق فرمول مشتق تابع معكوس داريم: »2«ـ گزينه 32 ) (y)
f (x)

  


1 y. در اين سؤال1 1    ياست و بـا جايگـذاري آن در ضـابطهy x cos x 2 

)cos  داريم: )x cos x x   12 1    

f)بنابراين ) ( )
f ( )

  


1 11


fاست. حالا بايد  ( )  :را حساب كنيم  

  f (x) x cos x f (x) sin x f ( ) sin( ) (f ) ( )
f ( )

             


1 1 12 2 2 2 1 2 


  

 

كردن با خارج »3«ـ گزينه 33
n

  از اين مجموع داريم: 1
n

n i

i
lim sin( )

n n 
 

1

1  

iيك حد مجموع ريماني داريم كه در آن i
f ( ) sin( )

n n
   است. پسf (x) sin x   آيد:دست ميو جواب حد به اين صورت به  

f (x)dx sin( x)dx cos( x)          
1 1 1 1 1 2
  

  جواب حد

 

aكنيم كه براي هريادآوري مي »1«ـ گزينه 34  1 :داريم  a tt e dt (a )
     1


  
m)  عددي طبيعي باشد داريم: mو اگر ) m!  1  

tدر اين سؤال از تغيير متغير x dt  كنيم تا به فرمول تابع گاما برسيم:استفاده مي 2
t x x t dx

t
    2

2
  

x t         
x m t m m t m tdt m!

I e x dx e ( t ) I ( t ) e dt t e dt (m )
t

                   
2 2 1 2 1 21 1 1 12 2 2 22   

  

 
cاين سري تواني حول »1«ـ گزينه 35    است. 1ها برابر باايامُ چندجملهnيكنيم. حد ريشهنوشته شده است. ابتدا شعاع همگرايي سري را تعيين مي 5

n
n
lim R

R n
   


1 1 1 11  

c)  ي همگرايي به اين صورت است:بازه R , c R) ( , ) ( , )     5 1 5 1 4 6  

xكنيم. درزه را جداگانه بررسي ميمرزهاي اين با    داريم: 4
n n

n n

( ) ( )

n n

 

 

 
 

  
1 1

4 5 1
1   سري1

ياين سري متناوب است و دنباله
n 

1
  وجود آمده همگراست.نزولي و همگرا به صفر است؛ پس سري به 1

R؛ زيرا) صحيح است1ي (شود كه گزينهجا معلوم مياز همين 1 است وx  xي همگرايي قرار دارد. اما براي تكميل جواب تشريحي،در ناحيه 4  را  6

  دهيم:هم در سري قرار مي
n

n n

( )

n n

 

 


 

  
1 1

6 5 1
1   سري1

p ي مخرجاين سري واگراست چون سري مثبت است و درجه 1 .است  
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  96الات آزمون سراسري ؤس

 

  زبان عمومي و تخصصي 
  

PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 1- You might not be thinking about cholesterol yet, but high levels of cholesterol increase your ................ 
of heart disease, so find out what your level is now. 

1) risk 2) level 3) strength 4) exposure 

 2- With the................ of the Internet, working from home has become a real phenomenon. 
1) demonstration 2) credibility 3) advent 4) dexterity 

 3- The teacher was gratified to see two older students................to settle the playground dispute between a 
number of third and fourth graders. 

1) raise 2) encourage 3) promote 4) intervene 

 4- Even though the unemployment rate continues to ................, voters are still unhappy with the 

president’s economic plan. 
1) restore 2) abandon 3) abate 4) delay 

 5- Her maudlin display of tears at work did not impress her new boss, who felt she should try to control 
her …………… . 

1) emotions 2) secrets 3) errors 4) restrictions 

 6- The heavy rain did not ................, so they cancelled their camping trip. 
1) emerge 2) evaporate 3) subside 4) collapse 

 7- Whitney is ................ about her shoes, arranging them on a shelf in a specific order, each pair evenly 
spaced. 

1) spectacular 2) fastidious 3) conscientious 4) conventional 

 8- This agreement is very................ and open to various interpretations. 

1) intentional 2) diverse 3) superficial 4) ambiguous 

 9- Because our instructor was so unclear, I had to continually ask him to ................ and repeat what he 
was saying. 

1) justify 2) clarify 3) emerge 4) improvise 

 10- Because of the chef’s ................ cooking style, his food is easily identified in a taste test. 
1) experimental 2) flexible 3) distinct 4) constant 

 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
 

Remembering the past is an integral part of human existence. Without a good memory, you would not be able to 
drive to work, hold a meaningful conversation with your children, (11)  ................ a book or prepare a meal. 
Memory has fascinated humans since (12)................ Plato famously compared our memory to a wax tablet that is 
blank at birth (13)  ................ on the impression of the events from our life. Only in the past hundred years, though, 
(14) ................ systematic objective techniques that have enabled us to study our recollections of the past with 
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  تخصصي و عمومي زبان
  
دهـد، بنـابراين   ات را افـزايش مـي  نديشيده باشيد، اما ميزان بالاي كلسترول، خطر بيمـاري قلبـي  اممكن است شما هنوز در مورد كلسترول ني  »1«ـ گزينه 1

  ببينيد كه ميزان فعلي (كلسترول شما) چقدر است.
  ان) سطح ـ ميز2  ) خطر ـ ريسك1
  ) در معرض ديد ـ نوردهي4  ) نيرو ـ توان3

  

  با ظهور (ورود) اينترنت، كار از منزل به يك پديده (امر) واقعي تبديل شده است.  »3«ـ گزينه 2
  اشكال در متقاعد كردن ديگران  -باوري) دو2 ) اثبات ـ توضيح ـ نمايش1
  دستي) مهارت ـ چيره4  ) ورود ـ ظهور ـ پيدايش3

  

مياني حل و آموزان كلاس سوم و چهارم را با پا درتر، نزاع زمين بازي بين تعدادي از دانشآموز بزرگمعلم بسيار مفتخر بود كه ديد دو دانش  »4«ـ گزينه 3
  فصل كردند.

  ) تشويق كردن2 كردن ـ ارتقاء دادن ـ گرد آوردن) بلند1
  ـ ميان آمدن ـ فاصله انداختن ) پا درمياني كردن4  ) ترفيع دادن ـ رواج دادن 3

  

  دهندگان هنوز از برنامه اقتصادي رئيس جمهور ناراضي هستند.دهد، رأيبا اينكه نرخ بيكاري همچنان به كم شدن ادامه مي  »3«ـ گزينه 4
  ) رها كردن ـ ترك كردن ـ واگذار كردن2 ) بازگرداندن ـ پس دادن1
  ) تأخير كردن ـ درنگ كردن4  ) كم شدن ـ تخفيف دادن ـ فرونشستن3

  

  كرد او بايد سعي كند تا احساساتش را كنترل كند.نمايش احساساتي گريه او در محل كار، رئيس جديد را تحت تأثير قرار نداد كه فكر مي  »1«ـ گزينه 5
  ها) محدوديت4  ) اشتباهات3  ) رموز2 ) احساسات1

  

  ش نكرد، بنابراين آنها سفر اردويي خود را لغو كردند.بارش باران سنگين فروك  »3«ـ گزينه 6
  ) تبخير شدن ـ بخار شدن2 ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1
  ) فرو ريختن ـ افت كردن ـ سقوط كردن4  ) فروكش كردن ـ رسوب كردن ـ آرام شدن3

  

  چيند، هر جفت با فاصله مشخص.يك قفسه با ترتيب خاصي مي هايش سختگير (وسواسي) است. آنها را بر رويويتني در خصوص كفش  »2«ـ گزينه 7
  پسند ـ وسواسيگير ـ مشكل) سخت2 جلوه) شكوهمند ـ ديدني ـ پر1
  دادي ـ متداول) سنتي ـ قرار4  وجداني ـ با وجدان ـ دقيق و موشكاف) 3

  

  ح است.نامه بسيار مبهم است و براي تفاسير مختلف مفتواين توافق  »4«ـ گزينه 8
  ) گنگ ـ مبهم  4  ) سطحي ـ كم عمق ـ سرسري3  ) مختلف ـ متفاوت2 عمدي ـ خود خواسته ) 1

  

  كردم هر آنچه گفته است را تكرار و توضيح دهد.طور مداوم از او درخواست ميهاي) مربي ما چندان واضح نبود، من بهاز آنجا كه (گفته  »2«ـ گزينه 9
  سازي كردن) توضيح دادن ـ شفاف2 ) توجيه كردن ـ مبرا كردن1
  هم بندي كردنگويي كردن ـ سربداهه) 4  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن3

  

  شود.راحتي با تست مزه مشخص ميبا توجه به سبك آشپزي منحصر به فرد سرآشپز، غذاي او به  »3«ـ گزينه 10
  ـ هميشگي ـ دائم ) ثابت4  ) متفاوت ـ مشخص ـ تك3  پذير) انعطاف2 ) تجربي1
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PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
 

1- In the central highlands of New Guinea the sudden ……… from the society of the stone ax to the 

society of sailing ships (and now of airplanes) has not been easy to make. 
1) manifestation 2) deterioration 3) transition 4) sophistication 

2- I want your help with my literature review. ………..… to the e-mail are some questions. Please 

answer them. 
1) Raised 2) Posed 3) Inquired 4) Attached 

3- There is no single or widely used definition of children's literature. It can be ……… 

defined as anything that children read or more specifically defined as fiction, non -fiction, 
poetry, or drama intended for and used by children and young people. 

1) broadly 2) optimistically 3) controversially 4) neutrally 

4- When many of the spoken languages of the Native American Indians were ……… as a 

result of colonialism by English, French, Spanish or Portuguese, they became extinct. 
1) distributed 2) replicated 3) illustrated 4) replaced 

5- During the winter storm, the road conditions were so ……… that schools were cancelled 

for a week. 
1) reckless 2) deplorable 3) superficial 4) erratic 

6- Laying a bouquet of flowers and the gift-wrapped doll upon the bed, the young mother kissed the 

sleeping Soha and said this ………: "A happy birthday, and God bless you, my daughter!" 
1) beneficence 2) malediction 3) benediction 4) valediction 

7- People who ……… their dreams do what they love and they go for greatness. 

1) chase 2) involve 3) gather 4) require 

8- Attention is essential in achieving anything. If you can't pay attention, you can't get the job 

……… . 
1) taken 2) made 3) tried 4) done 

9- Everything man-made around you was …….... a thought in someone's head. 

1) socially 2) originally 3) quickly 4) desirably 

10- The strength of the United Nations is dependent upon the …….…… of its member 

countries. 
1) encounter 2) assumption 3) cooperation 4) urgency 

 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
 

I can put my cash card into an ATM anywhere in the world and take out a fistful of local currency, while the 
corresponding amount …(11)… from my bank account at home. I don't even think twice: …(12)… the country. I 
trust that the system will work. 
The whole world runs on trust. We trust that people on the street won't rob us, …(13)… the bank we deposited 
money in last month returns it this month, that the justice system punishes the guilty …(14)… We trust the food 
…(15)… won't poison us, and the people we let in to fix our boiler won't murder us.  
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  ) هـاي بادبـاني (و در حـال حاضـر هواپيماهـا     آميز از جامعه تيشه حجاري به جامعه كشتيدر ارتفاعات مركزي گينه نو، تحول و گذر ناگهاني و شتاب  »3«ـ گزينه 1
  به آساني صورت نگرفته است.

  ) پيچيدگي ـ تحريف ـ اغوا4  تحول ) انتقال ـ گذار ـ3  ) زوال ـ بدتر شدن2  ) ظهور ـ آشكارسازي1
  

 
  ها پاسخ دهيد.من براي پيشينه پژوهش خود نياز به كمك شما دارم. تعدادي سؤال به پيوست براي شما ايميل شده. لطفاً به آن   »4«ـ گزينه 2
  ) مطرح كردن ـ بالا بردن ـ بارآوردن1
  ) پرسيدن ـ تحقيق كردن ـ سؤال كردن3

  ) ژست گرفتن ـ اقامه كردن ـ گذاردن2
  ) پيوست كردن ـ ضميمه كردن ـ چسباندن4

  

 
خوانند يا به عبـارت  ها ميصورت كلي به عنوان هر چيزي كه بچهتواند بهتعريف واحد و يا كاربردي از ادبيات كودكان وجود ندارد. ادبيات مي  »1«ـ گزينه 3

  رتخيلي، شعر، درام كه توسط كودكان و نوجوانان مورد استفاده قرار گرفته، تعريف شود.تر، به عنوان داستان تخيلي، غيساده
  طرفي) با بي4  برانگيزصورت بحث) به3  بينانه) خوش2  طور گسترده ـ كلاً) به1

  

 
ستعمارگري) جاي خـود را بـه انگليسـي، فرانسـه،     هاي گفتاري سرخپوستان بومي آمريكا به خاطر نظام استعماري (اكه بسياري از زبانزماني  »4«ـ گزينه 4

  ها منسوخ شدند.اسپانيايي يا پرتغالي دادند، آن
  جا كردنجابه) جايگزين كردن ـ4  ) نشان دادن ـ توضيح دادن3  ) تكرار كردن ـ برگرداندن ـ تا زدن2  ) توزيع كردن ـ پخش كردن1

  

 
  انگيز بود كه مدارس به مدت يك هفته تعطيل شدند.اده آنقدر اسفدر طي طوفان زمستاني، وضعيت ج  »2«ـ گزينه 5
  ) نامنظم ـ سرگردان ـ متغير4  ) سطحي ـ ظاهري ـ سرسري3  نااميدكننده ـ زار انگيز ـ) اسف2  ملاحظهپروا ـ بي) بي1

  

 
ه خواب بود را بوسيد و دعاي خير (درخواست بخشش از گل و عروسك كادو شده را روي تخت گذاشت و دخترش سوها ك مادر جوان، دسته  »3«ـ گزينه 6

  را برايش خواند.» تولدت مبارك و خدا پشت و پناهت باشد«خداوند) 
  ) وداع ـ بدرود4  ) دعاي خير ـ دعاي بركت3  ) لعن ـ بدگويي2  ) نيكي ـ سودرساني1

  

 
  كوشند.دست آوردن بزرگي و عظمت ميدهند و براي بهت دارند انجام ميكنند، كاري را كه دوسافرادي كه روياهايشان را دنبال مي  »1«ـ گزينه 7
  ) نياز داشتن ـ خواستن4  ) گردآوري كردن ـ فراهم آوردن3  ) درگير شدن ـ شامل شدن2  ) دنبال كردن ـ تعقيب كردن1

  

 
  ري را انجام دهيد.توانيد كاتوجه به هر چيزي ضروري است. اگر نتوانيد توجه و دقت كنيد، نمي  »4«ـ گزينه 8
  ) انجام دادن4  ) تلاش كردن3  ) ساختن2  ) گرفتن  1

  

 
  هر چيز ساخته بشر در اطراف شما، در اصل فكري در ذهن كسي بوده است.  »2«ـ گزينه 9
  ) مطلوب4  ) به سرعت3  ) در اصل ـ در ابتدا2  ) اجتماعي1

  

 
  هاي عضو (آن) است.قدرت سازمان ملل وابسته به همكاري كشور  »3«ـ گزينه 10
  ) فوريت ـ ضرورت ـ نياز شديد4  ) همكاري ـ تعاون ـ تشريك مساعي3  ) فرض ـ گمان2  ) برخورد ـ مواجهه ـ تصادف1

  ج

  

  ترجمه متن:
ين زمـان مبلـغ   توانم كارت بانكي (نقدي) خودم را در هر دستگاه خودپردازي در هر جاي دنيا قرار دهم و مقـداري پـول (محلـي) برداشـت كـنم. در هم ـ     من مي

  كند.  كنم: بدون در نظر گرفتن كشور، اطمينان دارم كه آن سيستم مؤثر عمل ميشود. من حتي دو بار فكر نميمربوطه از حساب بانكي من در كشورم كسر مي
چاپند)، بانكي كـه مـاه گذشـته در آن    نميكل جهان مبتني بر اعتماد و اطمينان است. ما اطمينان داريم كه مردم در خيابان ما را غارت نخواهند كرد (ما را 

كند. اطمينـان داريـم غـذايي    گناهان را تبرئه ميگذاري كرديم، اين ماه پول را بازپرداخت خواهد كرد و اينكه سيستم قضايي مجرمان را مجازات و بيسپرده
  رسانند.يگ بخار ما را تعمير كنند، ما را به قتل نميدهيم دها اجازه ميكه خريداري كرديم ما را مسموم نخواهد كرد و يا افرادي كه به آن
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PART A: Vocabulary:  

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 
 

 1- Animal husbandry is the branch of agriculture ………….. with animals that are raised for meat, 
fiber, milk, eggs, or other products. 

1) handled 2) concerned 3) included 4) interfered 

 2- Named by Portuguese explorer Ferdinand Magellan, who believed it to be free of …………. storms, 
the Pacific Ocean is not, in fact, so pacific. 

1) violent 2) distant 3) temporary 4) pointless 

 3- Animal rights is not just a philosophy—it is a social movement that ………….. society's traditional 
view that all nonhuman animals exist solely for human use. 

1) asserts 2) magnifies 3) distinguishes 4) challenges 

 4- If people can raise enough fish on farms, it stands to …………. that they will be less inclined to hunt 
them from the sea. 

1) logic 2) rationality 3) reason 4) attention 

 5- The programmer ……….. an analogy between the human  brain and the computer. 
1) drew 2) bore 3) took 4) put 

 6- The …………. of the editor's comments made us think that he hadn't really read the manuscript. 
1) intensity 2) ignorance 3) tolerance 4) superficiality 

 7- The two boys tried to sound ………….. at the police station, but they weren't really sorry that they 
had herded the sheep into Mr. Ingersoll’s house. 

1) resistant 2) impatient 3) regretful 4) indifferent 

 8- Though he spoke for over an hour, the lecturer was completely ………….. and the students had no 
idea what he was talking about. 

1) solitary 2) inarticulate 3) curious 4) effortless 

 9- For years no one could make this particular therapy work in animals larger than rodents, but now 
two research groups have demonstrated its …………….. in dogs.  

1) efficacy 2) restriction 3) sympathy 4) vulnerability 

 10- The African elephant has become the object of one of the biggest, broadest international efforts yet 
………… to turn a threatened species off the road to extinction. 

1) intruded 2) explored 3) mounted 4) compensated 
 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
 

Scientists first recognized the value of the practice more than 60 years ago, when they found that rats …(11)… a 
low-calorie diet lived longer on average than free-feeding rats and …( 12)… incidence of conditions that become 
increasingly common in old age. …(13)…, some of the treated animals survived longer than the oldest-living 
animals in the control group, …(14)… that the maximum life span (the oldest attainable age), …(15)…merely the 
average life span, increased. 
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  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.
  

  گردد.  شود، مربوط ميشاورزي است كه به حيواناتي كه از آنها گوشت، نخ، شير، تخم مرغ و يا ساير محصولات توليد مياي از كدامپروري، شاخه»  2«ـ گزينه 1
  به بودن بودن، مربوط دلواپس) 2  كردن استعمال، بردن كار به) 1
  گذاشتن در ميان پا كردن، مداخله) 4  داشتن دربر، شدن شامل) 3

  

هاي سهمگين اسـت، امـا در   گذاري شده، زيرا وي باور داشت كه آن عاري از موجنام فرديناند ماژلان نامتوسط كاشف پرتغالي به اقيانوس آرام»  1«ـ گزينه 2
  واقع، چندان هم آرام نيست.  

  جابي معني،بي) 4 ) موقتي، زودگذر3  داردور، فاصله) 2  ، سهمگينشديد، سخت، تند) 1
  

يك موضوع فلسفي نيست؛ بلكه آن يك جنبش اجتماعي است كه ديـدگاه سـنتي جامعـه را كـه در آن همـه حيوانـات        حقوق حيوانات تنها»  4«ـ گزينه 3
  كشد. غيرانساني تنها براي استفاده انسان وجود دارند را به چالش مي

  ردنك كشاندن، رقابت چالش به) 4 دادن كردن، تميز ) مشخص3  كردن، باليدن بزرگ) 2 كردن كردن، اثبات ادعا) 1
  

  اهد يافت. اگر مردم بتوانند به اندازه كافي، ماهي در پرورشگاه هاي ماهي توليد كنند، به موجب اين دليل، تمايل آنها براي صيد از دريا، كاهش خو»  3«ـ گزينه 4
  دقت، توجه) 4 ) دليل، علت3  عقلانيت، معقوليت) 2 منطق، استدلال) 1

  

  بين مغز انسان و كامپيوتر را ترسيم نمود. نويس، شباهت برنامه»  1«ـ گزينه 5
  گذاشتن) 4 ) گرفتن3  آوردن كردن، تاب تحمل) 2 كردن، كشيدن ترسيم) 1

  

  برد كه او واقعاً اين متن را نخوانده است. سطحي بودن تفاسير ويراستار، ما را به اين فكر فرو مي»  4«ـ گزينه 6
  سطحي بودن، دانش سطحي) 4 اري) تحمل، بردب3  جهل، ناداني) 2 شدت، سختي) 1

  

، جمع كـرده بودنـد،   Ingersollكردند تا عذرخواهي نمايند، اما آنها از اينكه گوسفندان را در خانه آقاي دو پسر در ايستگاه پليس تلاش مي»  3«ـ گزينه 7
  واقعاً متأسف نبودند. 

  علاقهوت، بيتفابي) 4 ) پشيمان، نادم3  حوصلهصبر، بي بي) 2 مقاوم، پايدار) 1
  

اش سخن اي درباره آنچه كه او دربارهآموزان هيچ ايدهربط بود و دانشساعت صحبت كرد، متن سخنراني كاملاً ناهماهنگ و بياگرچه او بيش از يك »  2«ـ گزينه 8
  گفت، نداشتند.  

  فايده بي، لاتق بدون) 4 فضول,) كنجكاو3  نشده ادا درست ،غيرملفوظ) 2 تنها، منزوي، انفرادي) 1
  

تـر از گـروه جونـدگان انجـام دهـد، امـا اكنـون دو گـروه         توانست اين كار درماني خاص را براي حيوانات بـزرگ ها بود كه هيچ كس نميسال»  1«ـ گزينه 9
  ها مؤثر است. اند كه اين درمان در سگتحقيقاتي، نشان داده

  پذيريآسيب) 4 همدردي، دلسوزي زابرا) 3  محدوديت، انحصار، جلوگيري) 2 اثر، تأثير) 1
  

هـاي  المللي تبديل شده كه تاكنون براي حفظ و احياء گونـه ترين اقدامات بينترين و گستردهفيل آفريقايي، به هدف و موضوع يكي از بزرگ»  3«ـ گزينه 10
  تهديدشده و در خطر انقراض، انجام شده است. 

  كردن شافكردن، اكت كشف )2  شدن مزاحم، كردن نفوذ) 1
  دادن كردن، تاوان جبران) 4  دادن انجام ،كردن اجرا و اندازيراه، كردن نصب) 3
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PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 
 

 1- Living close to a lake means we have an ………. supply of water. 

1) inherent 2) abundant 3) inconsistent 4) eclectic 

 2- The advertisement for the weight loss pills is very ………… since studies have shown they’re ineffective. 

1) persistent 2) interminable 3) sensitive 4) misleading 

 3- The twins hated to be apart, so they bought houses in close ……….. to each other. 
1) pertinence 2) proximity 3) acquaintance 4) scrutiny 

 4- With few new jobs created, the economy has remained ……….. for the past five years. 
1) conservative 2) unfeasible 3) stagnant 4) impassive 

 5- Two days after the flood, fortunately the seawater finally began to ………. from our house. 
1) recede 2) secede 3) proceed 4) intercede 

 6- The business used only to make bicycles, but they’ve now ……….. a range of other cycling products. 
1) diversified into 2) emerged from 3) reverted to 4) stemmed from 

 7- The audience clearly loved the play—the ………… was deafening. So it's not surprising that it got 

glowing reviews. 
1) merit 2) rivalry 3) applause 4) benediction 

 8- Experienced Iditarod runners tried to ……….. Gary Paulsen from competing in the grueling Alaska 

race, but they were not successful. The writer and his team of sled dogs nearly perished during the race. 
1) elicit 2) derive 3) snatch 4) dissuade 

 9- The Kalapalo Indians, who live on the savannas of central Brazil, have little ……….. to change their 

leisurely lifestyle. They work just several hours a week to provide food, their only need. 
1) disinterest 2) impetus 3) impact 4) rigidity 

 10- ………. by the rude behavior of the clerk, Ms. Caine reported him to the manager. She believes that 

customers deserve courteous treatment, even when returning merchandise. 
1) Withdrawn 2) Arisen 3) Restricted 4) Incensed 

 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 

While elephants are often one of a zoo's top attractions, a new report charges that their level of care often falls short 
of star treatment. In a study …(11)… this week, the UK's Royal Society for the Protection of Cruelty to Animals 
(RSPCA) said elephants in European zoos are often unhealthy, …(12)… considerable stress, and have a much 
shorter life than their counterparts in the wild. Their condition is frequently even worse than …(13)… in Asian 
timber camps, alleges the RSPCA, …(14)… is calling for wide-ranging changes in the way …(15)… . In the 
meantime, the group says, European zoos should stop importing and breeding elephants. 
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  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  .بدين مفهوم است كه ما داراي ذخيره آب فراواني هستيمزندگي در نزديكي درياچه  »2«گزينه ـ 1
  گلچين شده) 4  ناهماهنگ       ،ناسازگار )3  وافر، فراوان    )2  ذاتي، فطري    )1

 
  .داثر هستننها بيآدهد كه كننده است، زيرا تحقيقات نشان ميهاي لاغري و كاهش وزن بسيار گمراهات مرتبط با قرصغتبلي  »4«گزينه ـ 2
  كنندهگمراه) 4  حساس، شكننده )3  ناپذير   تمام نشدني، پايان )2  پايدار، سرسخت    )1

 
  .هايي در مجاورت يكديگر خريداري كردندبه همين خاطر خانه ،بودنددوقلوها از جدا شدن متنفر   »2«گزينه ـ 3
  رسي دقيق و موشكافانهبر) 4  آشنايي     )3  نزديكي    ،مجاورت )2  وابستگي     رابطه، ربط، )1

 
  .در طي پنج سال اخير، اقتصاد راكد مانده است ايجاد مشاغل كمي خاطربه  »3«گزينه ـ 4
  خونسرد ،رام) آ4  رونق     كساد و بي راكد، )3  ناممكن   ناشدني، )2  محتاط     محافظه كار، )1

 
  .نشيني كرد (فروكش كرد)هاي ما عقباز خانهجام خوشبختانه آب دريا سران دو روز بعد از وقوع سيل، »1«زينه ـ گ5
  ) پادرمياني كردن، وساطت كردن4  ادامه دادن، اقدام كردن )3  جداشدن )2     فروكش كردن، عقب رفتن )1

 
  هاي خود افزوده است. فعاليتاي از ديگر محصولات خودرويي بر دامنه ا اينك با توليد گستره، امساختميدوچرخه  قبلاً فقطاين كسب و كار،  »1«گزينه ـ 6
  مدن   آبه وجود  پديدار شدن از، )2      ، بر دامنه فعاليت خود افزودنمتنوع كردن تنوع بخشيدن به، )1
    ) ناشي شدن از4      برگشتن به، رجعت كردن به )3

 
نمايشنامه بازخوردهاي  آنآور نيست كه بنابراين تعجب بود؛آور سرسام صداي تشويق .بودندمايشنامه آن ن كه تماشاچيان عاشق بودواضح  »3«ينه زگـ 7

  .دردرخشاني را دريافت ك
  دعاي خير) 4       ) تشويق، تحسين3     رقابت، همچشمي )2  مزيت، شايستگي   )1

 
آلاسكا منصرف كنند، ولي موفق  رسايفطاقترا از شركت در مسابقه » گري پائولسن« تلاش كردند تامسابقه ايديتارود  بازيكنان باتجربه  »4«گزينه ـ 8

  .نابود شدند اش در طي مسابقه تقريباًتيم سورتمههاي سگو  سواركارنشدند. 
        مشتق شدن )2      باعث شدن، موجب شدن )1
  ي كسي را تغيير دادنأمنصرف كردن، ر) 4    وردنآقاپيدن، به چنگ  )3

  صحيح است. riderفاده شده نادرست و واژه كه در صورت سؤال است writerاحتمالاً واژه نكته: 
 

انگيزه كمي براي تغيير سبك زندگي مفرح خود دارند. آنها در  كنند،برزيل زندگي مي مركز هاي همواركه در دشتكالاپالو  سرخپوستان  »2«گزينه ـ 9
  .كنندباشد، كار ميچند ساعت براي تهيه غذا كه تنها نيازشان مي فقط هفته

  سختي) 4  ثير    أاثر، ت )3  هانگيز )2  طرفي    گي، بيعلاقبي )1
 

كه  از رفتار گستاخانه منشي خشمگين شده بود، اين مسئله را به مدير گزارش كرد. او بر اين باور است كه مشتريان حتي هنگام  كين خانم »4«گزينه ـ 10
  .دبانه هستندؤمرجوع نمودن كالا، مستحق برخورد م

  ) عصباني كردن، به خشم آوردن4     محدود كردن )3     برخاستن، بالا رفتن )2  نظر كردنپس گرفتن، صرف )1
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